

Ο κ. πρόεδρος εισάγοντας το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει στα μέλη της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής & Ανάπτυξης Δ. Δράμας, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 351/2011 ΑΔΣ, σχέδιο Κανονισμού Λειτουργίας αυτής, και καλεί αυτά να αποφασίσουν σχετικά.

Όπως γνωρίζεται ο τουρισμός είναι επιτακτική ανάγκη να αναπτυχθεί, καθώς είναι από τους τομείς - στα στενά οικονομικά πλαίσια που υπάρχουν αυτήν τη στιγμή στη χώρα μας - που μπορεί να αναπτύξουν οικονομικά την περιοχή μας.

Ήδη έχει γίνει μια συνεννόηση-συνάντηση με τους υπευθύνους του επίσημου φορέα του ΕΟΤ, ώστε να τους καταθέσουμε ένα πρόγραμμα δράσης της Περιφερειακής μας Ενότητας για το 2012, με τελικό στόχο τη χρηματοδότηση δράσεων.

Προκειμένου να σχεδιάσουμε και να προγραμματίσουμε τις δράσεις και τις ενέργειες που θα υλοποιήσουμε στο τρέχον έτος, ζητήθηκε από τους φορείς να καταθέσουν τις προτάσεις τους.

Το Γραφείο Τουρισμού έλαβε υπόψη του όλες τις προτάσεις που κατατέθηκαν και παράλληλα κατέγραψε όλες τις εκδηλώσεις σε επίπεδο Περιφερειακής Ενότητας Δράμας. Με δεδομένο ότι από την κατ' ιδίαν συνάντησή μας ενημερωθήκαμε ότι η πρότασή μας δεν πρέπει να ξεπερνάει τις τρεις εκδηλώσεις καθώς και ότι θα πρέπει να είναι πανελληνίου ενδιαφέροντος με στοχευμένες δράσεις τουριστικής ανάπτυξης, προτείνουμε την υποβολή της πρότασης των παρακάτω εκδηλώσεων με αναλυτικούς προϋπολογισμούς:

- 1) Ονειρούπολη Δράμας
- 2) Ελευθέρια Δράμας
- 3) Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας

ΦΕΣΤΙΒΑΛ

Το Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους Δράμας ξεκίνησε το 1978 ως πρωτοβουλία της Κινηματογραφικής Λέσχης της Δράμας. Η ανταπόκριση τόσο των κινηματογραφιστών όσο και του κοινού ήταν μεγάλη από τα πρώτα χρόνια της λειτουργίας του. Έπειτα από μερικά χρόνια, το Φεστιβάλ υιοθετήθηκε από τον Δήμο της Δράμας και στα μέσα της δεκαετίας του 80' από την Πολιτεία.

Η πορεία του θεσμού έδειξε την επιτακτική ανάγκη της ύπαρξης ενός χώρου παρουσίασης και προβολής της ταινίας μικρού μήκους ως αυτοτελούς καλλιτεχνικής έκφρασης. Η πείρα του παρελθόντος βοήθησε στην βελτίωση των συνθηκών διεξαγωγής του Φεστιβάλ.

Τα τελευταία χρόνια, το Φεστιβάλ Δράμας έχει καθιερωθεί στη συνείδηση τόσο του κινηματογραφικού κόσμου όσο και στη συνείδηση του κοινού, ως ο χώρος ανάδειξης των κινηματογραφικών ταινιών μικρού μήκους, ως ο χώρος παρουσίασης όλων αυτών που θα αποτελέσουν ή θα συμπληρώσουν στο μέλλον ένα βασικό κομμάτι του πολιτισμού μας.

Τόσο η Δημοτική Αρχή όσο και η Πολιτεία στάθηκαν αρρωγοί και βοήθησαν με κάθε τρόπο την βελτίωση των συνθηκών διεξαγωγής του Φεστιβάλ. Η άριστη προβολή των ταινιών που συμμετέχουν αλλά και οι νέες αίθουσες που ετοιμάζονται θα συμπληρώσουν την τεχνική υποδομή. Το Φεστιβάλ Δράμας είναι ένας ζωντανός οργανισμός που εξελίσσεται και ανανεώνεται.. Έτσι, εκτός από το Εθνικό Φεστιβάλ τα τελευταία χρόνια διεξάγεται και το Διεθνές Φεστιβάλ, όπου διαγωνίζονται παρουσιάζονται στα παράλληλα αφιερώματα ταινίες κινηματογραφιστών απ' όλο τον κόσμο. Ήδη από τον πρώτο χρόνο, ο αριθμός των συμμετεχόντων στο Διεθνές Τμήμα είναι εντυπωσιακός. Ενδεικτικό της σημασίας που αποδίδουν στο Φεστιβάλ Δράμας οι νέοι κινηματογραφιστές είναι πως πολλοί απ' αυτούς θεωρούν πως η συμμετοχή και βράβειυσή τους στο Φεστιβάλ θα αποτελέσει ένα εφελτήριο, τόσο για την αναγνώριση του έργου τους όσο και για την περαιτέρω καλλιτεχνική πορεία τους. Παράλληλα, το χρηματικό ύψος των βραβείων καθιστά ακόμα πιο ελκυστική την συμμετοχή τους.

Εκτός απ' αυτά, η ζεστή φιλοξενία των κατοίκων της όμορφης Δράμας, που αγκάλιασαν το θεσμό από την πρώτη στιγμή, το φιλικό περιβάλλον και η επαφή ανάμεσα σε καλλιτέχνες από διάφορα μέρη του κόσμου, συντελούν στη δημιουργία μιας ξεχωριστής ατμόσφαιρας, όπου το σημαντικό δεν είναι τόσο η βράβειυση, όσο η συμμετοχή και η επαφή με

ομοτέχνους. Το Φεστιβάλ δίνει ιδιαίτερη σημασία όχι μόνο στην προβολή των ταινιών αλλά και στην δημιουργία φιλικής ατμόσφαιρας. Θεωρεί πως οι καλλιτέχνες δεν είναι αποκομμένοι από τον κόσμο αλλά ζουν, αναπνέουν και πρέπει να διασκεδάσουν... Αυτό δεν είναι άλλωστε και ο κινηματογράφος;

Από τον Αύγουστο του 1996, το Υπουργείο Πολιτισμού, αναγνωρίζοντας την σημασία και το κύρος του Φεστιβάλ της Δράμας, το ενέταξε στο Εθνικό Πολιτιστικό Δίκτυο Πόλεων. Η ένταξη είχε ως αποτέλεσμα τη συμμετοχή σ' ένα πολιτιστικό δίκτυο Πανελλαδικής εμβέλειας αλλά και τη θεσμοθέτηση απρόσκοπτης χρηματοδότησης εξ ίσου από το Υπουργείο Πολιτισμού και από το Δήμος Δράμας.

Το Φεστιβάλ έρχεται σε επαφή με άλλα αντίστοιχα Διεθνή Φεστιβάλ, καλεί ανθρώπους του διεθνούς κινηματογράφου, οι οποίοι μεταδίδουν την γνώση και την πείρα τους στους νέους κινηματογραφιστές, διοργανώνει αφιερώματα σε διεθνείς κινηματογραφίες, ανοίγοντας έτσι το δρόμο για καλλιτεχνική ενημέρωση αλλά και στην αναγκαία κρίση και σύγκριση.

Έτσι, σήμερα πλέον το Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους της Δράμας, τόσο το Διεθνές όσο και το Ελληνικό, έχει εξελιχθεί σε έναν πολιτιστικό οργανισμό, τόσο εθνικής όσο και διεθνούς εμβέλειας.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΟΣΟ
ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ + ΔΙΑΝΟΜΗ	50000,00
ΗΧΗΤΙΚΑ- ΠΡΟΒΟΛΙΚΑ - ΜΕΤΑΦΡΑΣΤΙΚΑ	60000,00
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗ	170000,00
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΦΕΣΤΙΒΑΛΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ	50000,00
ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ ΕΠΑΘΛΑ	30000,00
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ	40000,00
ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΟΡΙΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ	100000,00
ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΜΕ	100000,00
ΣΥΝΟΛΟ	600000,00

ΟΝΕΙΡΟΥΠΟΛΗ

Η Δράμα τα τελευταία χρόνια τείνει να ταυτιστεί στη συνείδησή μας με το πιο υπέροχο χριστουγεννιάτικο σκηνικό. Μια πρωτεύουσα των Χριστουγέννων, μια Ονειρούπολη, που κλείνει στη ζεστή αγκαλιά της όλη την κατάνυξη των άγιων ημερών, με εκδηλώσεις που απευθύνονται σε μικρούς και μεγάλους, για να νιώσουν όλοι ξανά παιδιά με καλοσύνη και αγάπη στην καρδιά. Η Ονειρούπολη του Δήμου Δράμας είναι πλέον κατά κοινή ομολογία, η μεγαλύτερη χριστουγεννιάτικη γιορτή - δράση που πραγματοποιείται στην χώρα μας. Πολύ γρήγορα γνώρισε την καθολική αποδοχή της τοπικής κοινωνίας αλλά και των χιλιάδων επισκεπτών της. Η μεγάλη επιτυχία της εκδήλωσης είναι αποτέλεσμα συνεργασίας εκατοντάδων εθελοντών και όλων των φορέων και συλλόγων της περιοχής, οι οποίοι με την οικονομική στήριξη, την καθοδήγηση και τον συντονισμό του Δήμου διαμορφώνουν κάθε χρόνο παραμυθένια και χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα και χαρίζουν στους συμπολίτες μας και τους επισκέπτες του Δήμου μέρες γεμάτες δράσεις, χαρά και χαμόγελα.

Η Ονειρούπολη κάθε χρόνο λειτουργεί για 1 μήνα τον μήνα Δεκέμβριο και το

πρόγραμμα περιλαμβάνει δεκάδες εκδηλώσεις και happening, από την πρώτη ως την τελευταία μέρα, πρωί και απόγευμα. Φιλοξενούνται δράσεις και εκπλήξεις τόσο για τους

μικρούς όσο και για τους μεγάλους επισκέπτες της στα πολλά ξύλινα σπίτια του παραμυθένιου χωριού.

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	155000
ΗΧΗΤΙΚΑ	20000
ΔΡΑΣΕΙΣ	60000
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΟΣ ΔΙΑΚΟΣΜΟΣ (ΖΩΓΡΑΦΟΣ)	16000
ΔΙΑΚΟΣΜΙΣΗ ΧΩΡΩΝ (ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΗΣ)	6000
ΠΡΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ	80000
ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝΤΥΠΩΝ	7000
ΠΑΡΑΘΕΣΗ ΓΕΥΜΑΤΩΝ	8000
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ	8000
ΦΩΤΙΣΜΟΣ	20000
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ - ΧΗΜΙΚΕΣ ΤΟΥΑΛΕΤΕΣ	5000
ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΧΑΡΤΙΚΑ ΚΛΠ	15000
ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΩΝ	15000
ΦΙΑΛΕΣ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΟΜΠΕΣ	6000
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΩΝ ΤΕΜΑΧΙΩΝ	30000
ΕΥΛΕΙΑ	6000
ΕΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΜΑΡΑΓΚΟΣ)	3000
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	20000
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΛΥΟΜΕΝΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ (ΓΕΡΑΝΟΣ)	25000
ΣΤΟΛΙΔΙΑ	5000
ΣΥΝΟΛΟ	510.000

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

Η απελευθέρωση της Δράμας ανήκει ιστορικά στο πλαίσιο των πολεμικών επιχειρήσεων που έλαβαν χώρα στη διάρκεια των Βαλκανικών Πολέμων (1912-13). Από τότε μέχρι και σήμερα η πόλη γιορτάζει την απελευθέρωσή της από την κατοχή Τούρκων και Βουλγάρων τιμά τον αγώνα των κατοίκων της περιοχής μας, που χάρισαν με την ζωή τους την ελευθερία στις επόμενες γενιές. Την εξαιρετικής σημασίας προσφορά τους φέρνουμε κάθε χρόνο με εκδηλώσεις μνήμης στο νου μας, ώστε να αποτελέσει φωτεινό παράδειγμα ανδρείας, θάρρους και γενναιότητας για όλους εμάς τους νεότερους.

Το πρόγραμμα των ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ περιλαμβάνει πλήθος εκδηλώσεων μεταξύ των οποίων εκθέσεις φωτογραφίας, μουσικές συναυλίες, εκθέσεις ζωγραφικής, μουσικοχορευτικές παραστάσεις, αθλητικούς αγώνες, ενημερωτικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις κλπ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΠΟΣΟ
ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ + ΔΙΑΝΟΜΗ	25000,00
ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ	20000,00
ΦΙΛΟΘΕΝΙΑ	12000,00
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ	4000,00
ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΑ	1500,00
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ	1000,00
ΣΤΕΦΑΝΙΑ - ΑΝΘΟΔΕΣΜΕΣ	500,00
ΔΙΑΦΟΡΑ	3000,00
ΠΡΟΒΟΛΗ ΜΜΕ	20000,00
ΣΥΝΟΛΟ	87000,00

Στη συνέχεια πήραν τον λόγο τα μέλη της επιτροπής μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων επί του θέματος.

Αποφασίζει ομόφωνα

Για την υποβολή των παραπάνω προτάσεων στον ΕΟΤ με σκοπό την υλοποίηση και χρηματοδότηση τους.

Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον κύριο Πρόεδρο